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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 05 (cinco) de 

dezembro de dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira 

Malagoli. Havendo número legal o Presidente declarou, com a graça de Deus e em nome 

do povo de Patrocínio, aberta esta reunião às dezenove horas e quinze minutos. Foi 

executado o Hino de Patrocínio. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Alexandre 

Vitor Castro da Cruz. Foi feita a chamada nominal e constatou-se a presença dos 

Senhores (as) Vereadores (as): Alexandre Vitor Castro da Cruz; Florisvaldo José de 

Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José de Arimatéia Neves; Marcilene Jacinto 

Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 

Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. Foram justificadas por ofício 

as ausências dos vereadores Adriana Fátima de Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues 

Luzia; Carlos Alberto Silva (Carlão) e José Roberto dos Santos (Salitre). Foram 

aprovadas por unanimidade dos presentes as Atas da 37ª Reunião Ordinária e da 16ª 

Reunião Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa. Nas Correspondências: Ofício nº 

001/2017, de autoria da Presidente do Conselho Comunitário Boqueirão, Fernanda 

Teodoro Francisco, convidando o Presidente e vereadores da Câmara Municipal para 

participarem de uma Reunião, a realizar-se no próximo dia 07 de dezembro, quinta-feira, 

às 19 horas, na Comunidade de Boqueirão, e solicitou também a apresentação do Projeto 

da Câmara nas Comunidades, para os participantes da reunião. A vereadora Marcilene 

Jacinto solicitou a inclusão das emendas redacionais dos Projetos de Leis nº 55/2017 e nº 

56/2017. O vereador Professor Alexandre Vitor Castro solicitou a inclusão à retificação a 

emenda redacional de suas emendas nos Projetos de Leis nº 55/2017 e nº 56/2017. As 

solicitações dos vereadores Marcilene Jacinto e Professor Alexandre foram aprovadas por 

unanimidade dos presentes. A líder do Governo, vereadora Neuza Mendes, solicitou a 

retirada do Processo de Lei nº 114/2017(PL 69/2017) que Reestrutura o Fundo municipal 

de Proteção ao Patrimônio Cultural – FUMPAC, revoga as leis 3.074/97 e 4.696/2013 e 

dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal, para melhor análise. Pediu 

também para ser votado em Regime de Urgência os processos: Processo de Lei nº 
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118/2017 (PL 70/2017) que Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis pertencentes ao 

Patrimônio Municipal, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Lei nº 119/2017 (PL 73/2017) que Concede cesta básica (cartões) ao 

funcionalismo público Municipal e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal e; Processo de Resolução nº 08/2017 que Altera a alínea “B” do art. 242, da 

Resolução nº 55, de 11 de julho de 2017, que dispõe sobre o Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Patrocínio, de autoria da Mesa Diretora. As solicitações da 

vereadora Neuza Mendes foram aprovadas por unanimidade dos presentes. Apresentação 

sem discussão de proposições e encaminhamento às Comissões permanentes para emissão 

de parecer: Processo de Lei Complementar nº 31/2017 que Altera o anexo II da Lei 

Complementar nº 050, de 18 de dezembro de 2008 que “Dispõe sobre a estrutura 

administrativa, estabelece o quadro de cargos, funções e respectiva remuneração da 

Câmara Municipal de Patrocínio e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora 

da Câmara; Processo de Lei nº 117/2017 (PL 62/2017) que Dispõe sobre regras e 

procedimentos do Regime Jurídico das Parcerias Celebradas entre o Município e as 

Organizações da Sociedade Civil, nos termos da Lei federal nº 13.019/2014 que rege o 

Marco Regulatório da Organização da Sociedade Civil – MROSC e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 118/2017 (PL 

70/2017) que Autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis pertencentes ao Patrimônio 

Municipal, e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

119/2017 (PL 73/2017) que Concede cesta básica (cartões) ao funcionalismo público 

Municipal e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de 

Resolução nº 08/2017 que Altera a alínea “B” do art. 242, da Resolução nº 55, de 11 de 

julho de 2017, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de Patrocínio, 

de autoria da Mesa Diretora; Processo de Decreto Legislativo nº 47/2017 que Concede 

Título de Cidadão Honorário ao Sr. Weliton Fernandes Prado, de autoria do Vereador 

Thiago Oliveira. Na ORDEM DO DIA, foram aprovados em 2ª (SEGUNDA) 

DISCUSSÃO, VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 10 votos, os 

processos: Processo de Lei nº 90/2017 (PL 56/2017) que Estabelece proposta 
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orçamentária, estimando a receita e fixando a despesa do Município de Patrocínio para o 

exercício de 2018. (R$325.519.000,00), de autoria do Prefeito Municipal. A vereadora 

Marcilene Jacinto apresentou 10 emendas, que foram numeradas por emendas nºs. 27 a 

36, e o vereador Professor Alexandre apresentou 04 emendas, numeradas por emendas de 

nºs. 37 a 40, todas foram aprovadas por unanimidade dos presentes; Processo de Lei nº 

91/2017 (PL 55/2017) que Institui o Plano Plurianual de Investimentos do Município de 

Patrocínio para o quadriênio 2018-2021 e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal. A vereadora Marcilene Jacinto apresentou 10 emendas, que foram numeradas 

por emendas nºs. 37 a 46, e o vereador Professor Alexandre apresentou 04 emendas, 

numeradas por emendas de nºs. 47 a 50, todas foram aprovadas por unanimidade dos 

presentes; Processo de Decreto Legislativo nº 45/2017 que Concede Título de Cidadão 

Honorário ao Reverendo Cleverson Gilvan de Oliveira Moreira, de autoria do Vereador 

José de Arimatéia Neves; Processo de Decreto Legislativo nº 46/2017 que Concede Título 

de Cidadã Honorária a Senhora Maysa Lemos da Silva, de autoria do Vereador Thiago 

Malagoli. O Presidente Thiago Malagoli convocou uma Reunião Extraordinária logo após 

a 38ª Reunião Ordinária, que foi aprovada por unanimidade dos presentes. Na ORDEM 

DO DIA, foram aprovados em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, por 

unanimidade de 10 votos, os processos: Processo de Lei nº 107/2017(PL nº 66/2017) que 

Altera a Lei Municipal nº 4.885 de 14 de fevereiro de 2017 que reestrutura o Fundo 

Municipal do Meio Ambiente e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 

Processo de Lei nº 111/2017 (PL nº 64/2017) que Revoga Lei Municipal nº 3.451 de 20 de 

junho de 2001 e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de 

Lei nº 112/2017 que Denomina de “Jota Santos” a Tribuna de Honra localizada no 

Estádio Municipal Pedro Alves do Nascimento, no Município de Patrocínio-MG, de 

autoria do Ver. José de Arimatéia Neves; Processo de Lei nº 113/2017 que Denomina de 

“Sebastião Donizete Ferreira – Tiãozinho do Picolé” a praça de alimentação localizada 

no Estádio Municipal Pedro Alves do Nascimento, no Município de Patrocínio-MG, de 

autoria do Ver. José de Arimatéia Neves; Processo de Lei nº 115/2017(PL 71/2017) que 

Desafeta imóvel urbano do domínio público e dá outras providências (B. São Cristóvão), 
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de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 116/2017(PL 72/2017) que Autoriza 

o Poder Executivo a implantar, manter e operar o sistema de estacionamento rotativo 

pago, denominado área Azul, nas vias e logradouros públicos do Município de Patrocínio 

e revoga a Lei nº 4.947 de 16 de outubro de 2017 e dá outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal; Processo de Resolução nº 07/2017 que Regulamenta art. 83, inc. IV 

da Lei Complementar nº 60/2009, no tocante a concessão do transporte do servidor 

público do Poder Legislativo do Município de Patrocínio, de autoria da Mesa Diretora. 

Foi aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 10 votos, a 

Indicação nº 496, de autoria do vereador Florisvaldo José de Souza, solicitando ao 

Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, e ao Secretário Municipal de Obras Públicas e 

Serviços Urbanos, Jorge Moreira Marra, a utilização de telas de proteção, quando da 

realização de serviços de corte de grama por roçadeiras motorizadas em vias públicas, 

com o objetivo principal de proteger pedestres e veículos das pedras e objetos 

arremessados por equipamentos (Roçadeiras). Foram aprovadas em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 10 votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção 

de Aplausos nº 117, de autoria do vereador José Roberto dos Santos, ao vereador Joel da 

Silva Carvalho pelo seu sucesso na eleição à presidência do Sindicato dos Trabalhadores 

Rurais de Patrocínio, para o quadriênio 2018/2021; Moção de Aplausos nº 118, de 

autoria da vereadora Marcilene Jacinto, a U&M Mineração e Construção S/A; Moção de 

Aplausos nº 119, de autoria do vereador Joel da Silva Carvalho, à Daine Elix Cardoso, 

pelo empreendedorismo e competência frente à empresa Pneus Patrocínio; Moção de 

Aplausos nº 120, de autoria de todos os vereadores, ao Núcleo de Prática Jurídica do 

Centro Universitário do Cerrado Mineiro – UNICERP, pela realização do 1º Casamento 

Civil Comunitário; Moção de Aplausos nº 121, de autoria da vereadora Marcilene 

Jacinto, ao Gabriel Ávila Queiroz, pelas conquistas nos campeonatos de Jiu-Jitsu. Em 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, foi rejeitado por 08 votos contrários e 02 votos 

favoráveis dos vereadores José de Arimatéia e Paulo Roberto dos Santos (Panxita), o 

Requerimento de Informação nº 10/2017, de autoria dos vereadores José de Arimatéia 

Neves e Paulo Roberto dos Santos (Panxita), requerendo informações ao Secretário 
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Municipal de Saúde, Humberto Donizete Ferreira, no sentido de esclarecer a esta Casa no 

prazo estabelecido em lei, as presentes requisições estabelecidas abaixo: 1) Cópia dos 

valores gasto com medicamentos de janeiro de 2017 até a presente data. Processo 

licitatório de compra dos devidos medicamentos, bem como todos os beneficiários dos 

referidos medicamentos; 2) Quais os laboratórios que realizam os exames, e quais os 

valores gasto de janeiro de 2017 até a presente data; 3) O processo licitatório que 

originou as despesas do Pronto Socorro em anexo a Santa Casa, se assim houver; 4) 

Quais os valores repassados a Santa Casa de Patrocínio de janeiro de 2017, até a 

presente data; 5) Cópia das despesas de exames e cirurgias realizadas pelo Município de 

Patrocínio de janeiro de 2017 até o presente momento; 6) Cópia de despesas realizada de 

janeiro de 2017 até o presente momento, com a construção das instalações do novo Pronto 

Socorro; 7) Relação de todos os médicos contratados e concursados, bem como 

informando referida especialidade, local de atendimento, horário de trabalho e valor dos 

vencimentos dos mesmos; 8) Informar quais os médicos plantonistas, horários de 

atendimentos e valor pago a cada plantão; 9) Horários de atendimento dos médicos nas 

Unidades Básicas de Saúde de Patrocínio; 10) Informar o motivo de redução dos valores 

gastos em comparação aos anos de 2016/2017; 11) Informar a relação de pacientes 

esperando atendimento com exames e cirurgias, constando data de protocolo na 

Secretaria de Saúde; 12) Relação das despesas realizadas com o Hospital do Câncer de 

Patrocínio e com a casa de apoio da cidade de Barretos; 13) O Município de Patrocínio 

faz transferência para o Hospital de Barretos, se sim, oferecer os valores gastos; 14) 

Valores gastos com TFD (Tratamento Fora do Domicilio) de janeiro de 2017 até a 

presente data. Fez uso do GRANDE EXPEDIENTE o vereador José de Arimatéia Neves 

agradecendo por aprovarem seu projeto que é uma homenagem ao “Jota Santos”, que era 

um repórter e jornalista esportivo, e nada melhor que lembrar de sua memória quando 

trabalhou e se dedicou a transmissão esportiva na Rádio Difusora, e também ao Tiãozinho 

do Picolé, que foi uma figura emblemática e humilde, que com certeza ele contribuiu e faz 

parte da história do Estádio Municipal Pedro Alves do Nascimento. Falou que nessa Casa 

foi muito cobrado o reajuste do servidor público, e alegaram que o Município estava em 
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calamidade financeira, e que tem certeza que ano que vem vão pagar o reajuste por ser 

um ano eleitoral, mas que ele vai continuar lutando, pois o servidor público merece 

respeito, apoio e condições boas de trabalho para cada vez mais servir melhor a 

população. Disse que moradores do bairro Enéas Aguiar estão sofrendo com danos 

causados pelas fortes chuvas, e outro grande problema foi causado pelo proprietário do 

terreno ao fundo das casas, onde o mesmo perfurou em agosto deste ano, uma valeta para 

escoar a água de várias minas de água no local, segundo os moradores foi autorizado pela 

Prefeitura, e com a água da chuva foram derrubados os muros de residências e várias 

outras correm risco também, que várias denúncias já foram feitas ao poder público, e 

nada foi feito para resolver esse problema. Falou que mais uma vez nessa Casa foi 

rejeitado um Requerimento de Informação de sua autoria e do vereador Panxita, que ele 

lamenta esta atitude, pois este direito a informação está previsto na Lei Orgânica do 

Município, e é através das informações que a população tem garantias de poder cobrar do 

Município, que eles precisam prestar conta para a população, que ele vai ter que procurar 

o Ministério Público para tomar as devidas providências, pois essa Casa está comprada, 

que ele não entende o motivo de votarem contra aos Requerimentos de Informações. O 

vereador Thiago Malagoli fez uso da palavra dizendo que é com muito orgulho que hoje 

ele faz parte desse Governo, que hoje o vereador José de Arimatéia só sabe fazer 

acusações ao Governo, mas quando ele era do lado do Governo ele nunca lutou pelos 

direitos dos servidores públicos, que ele gostaria de saber se o vereador José de Arimateía 

achar certo aquela licitação que o Prefeito Lucas Campos realizou de R$164.000.000,00 

para melhorar a iluminação de Patrocínio, que ele na época como vereador da oposição 

teve que fazer a denúncia enquanto o vereador José de Arimateia não fez nada. O 

vereador José de Arimatéia Neves disse que tem certeza absoluta que ele nunca votou 

contra nenhum Requerimento de Informação de autoria do vereador Thiago Malagoli no 

mandato passado, inclusive ele votou favorável a esse Requerimento em relação a essa 

licitação, que na legislatura passada nenhum Requerimento de Informação foi rejeitado 

nessa Casa. O vereador Thiago Malagoli falou que também gostaria de dizer sobre as 

denúncias que ele fez no mandato passado em relação às estações de tratamento de 
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esgoto, que seria aqueles R$12.000.000,00 que os contribuintes estão pagando, realmente 

o DAEPA fez de forma irregular e até hoje as estações estão sem funcionar, e na época o 

vereador José de Arimatéia não manifestou nada em relação a isso; Que o vereador José 

de Arimatéia é vereador desde quando fez o Bairro Jardim Sul, que só agora depois de 

oito anos que ele acordou para ajudar aquele bairro, que ele só sabe dizer que essa 

Câmara é comparada, mas a Câmara que ele participou há quatro anos os vereadores da 

situação indicava os cargos da Câmara, que isso não acontece nesse mandato, que 

nenhum vereador tem cargo dentro dessa Casa, que ele que indicou todos os cargos 

técnicos aqui. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) fez uso da palavra dizendo 

que é um absurdo votarem contra aos Requerimentos de Informação que estão sendo 

apresentados nessa Casa, que na última reunião ele não pôde estar presente, mas ele viu a 

gravação da reunião e escutou o vereador Valtinho falar que primeiro tem que acabar 

uma construção de um estádio para depois o Prefeito dizer o valor que foi gasto, que o 

vereador mais votado de todos os tempos está muito mal informado. Disse que 

Requerimento de Informação é uma obrigação dessa Casa e o mínimo que eles têm que 

fazer é votarem favorável, que só em 2017 foram rejeitados dez Requerimentos de 

Informações, que isso caracteriza que essa Casa realmente está comprada, que quando o 

vereador Thiago Malagoli falou de tantos rombos no passado um pouco da culpa é do 

Poder Legislativo por não ter fiscalizado direito, e o Requerimento de Informação é 

fiscalizar e é um dever dos vereadores de saber como o Poder Executivo está gastando o 

dinheiro do povo.  Falou que esse Requerimento de Informação que ele e o vereador José 

de Arimatéia apresentaram hoje na reunião foi cópia de um Requerimento de Informação 

dos vereadores Rogério e Pastor Alaércio feito ao Secretário de Saúde, e o motivo que eles 

fizeram esse Requerimento foi pelo fato que apenas os pedidos da vereadora Raquel são 

atendidos na Secretaria de Saúde, que se fizeram esse Requerimento é porque tem algo 

errado, e se voltaram atrás não apresentando o Requerimento é porque foram 

beneficiados. O vereador Thiago Malagoli falou que quando o vereador Panxita 

trabalhava na Secretaria de Trânsito houve uma denúncia que ele tinha tirado quase 

R$1.000.000,00 de multas, na época ele fez um Requerimento de Informação que não foi 
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aprovada por essa Casa, e na época o Prefeito para justificar criou uma Comissão para 

poder defender ele. O vereador Paulo Roberto dos Santos (Panxita) falou que ele foi 

investigado sim na Secretaria de Trânsito, que até foi feita uma sindicância, mas não 

acharam nada de errado. O vereador Rogério Nelis falou que já tiveram a oportunidade 

de conversar sobre o assunto, e Requerimento de Informação não é indício de 

irregularidade, que quando ele fez esse Requerimento de Informação foi para saber se 

podiam fazer algum ajuste e se podiam contribuir de alguma forma. O vereador Paulo 

Roberto dos Santos (Panxita) disse que nunca viu pedir um Requerimento de Informação 

para ajudar a Secretaria de Saúde, então se era para ajudar não entende o porquê que o 

vereador Rogério votou contra, mas o que aconteceu de verdade foi que o vereador 

Rogério foi obrigado a retirá-lo de pauta. O Presidente declarou encerrada esta reunião 

com a graça de Deus, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada 

pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 05 de 

dezembro de 2017.                                   Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


